



Trebinje, 13. februara 2020.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 136. (stotinutridesetšestoj) redovnoj sjednici, održanoj 13. februara 2020. u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 135. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 7. februara 2020. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Fotonaponsku solarnu elektranu "250 kWp Bratunac", podnosioca Društvo sa ograničenom odgovornošću "Green Energy - R" Bratunac, donesen je zaključak kojim se zahtjev za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Fotonaponsku solarnu elektranu 250 kWp Bratunac podnosioca Društvo sa ograničenom odgovornošću "Green Energy-R" Bratunac, odbacuje kao neuredan.
3. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Tromeđa 1", podnosioca "TROMEĐA SBB" društvo sa ograničenom odgovornošću Čelinac, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Tromeđa 1" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
4. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Tromeđa 2", podnosioca "TROMEĐA SBB" društvo sa ograničenom odgovornošću Čelinac, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Tromeđa 2" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
5. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Božidara Kovačevića iz Omarske, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev Božidara Kovačevića za ostvarivanje ponovnog prava na napajanje električnom energijom kao neosnovan.
6. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Ljube Vučenović iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje

kojim se odbija zahtjev za rješavanje spora Vučenović Ljube, kojim osporava račun za neovlašteno utrošenu električnu energiju, kao neosnovan.

7. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Momira Novakovića iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev Momira Novakovića iz Banje Luke za rješavanje spora, kojim se osporava račun za neovlaštenu potrošnju, kao neosnovan.
8. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Darije Pavlović-Ćurlić iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Pavlović Ćurlić Darije iz Banjaluke, u vezi sa odbijanjem isporuke električne energije, zbog duga za električnu energiju, te se nalaže Mješovitom Holdingu "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, da ne obustavlja isporuku električne energije zbog ovog duga.
9. Nakon razmatranja prijedloga zaključka o obustavljanju postupka rješavanja spora po zahtjevu Ahmić Mesuda iz Doboja, donesen je zaključak kojim se obustavlja postupak pokrenut povodom zahtjeva Ahmić Mesuda iz Doboja, protiv MH "ERS" MP a.d. Trebinje, ZP "Elektro Doboje" a.d. Doboje, u vezi sa dugom za isporučenu električnu energiju, zbog smrti podnosioca zahtjeva.

Portparol

Jelena Prtilo